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Câu 19:  [2H3-1.1-3] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 20:  [2H3-1.1-3] Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 21:  [2H3-1.1-3] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Vậy tọa độ chân đường phân giác trong của góc 
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Câu 22:  [2H3-1.1-3] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Vậy tọa độ chân đường phân giác ngoài của góc là
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Câu 23:  [2H3-1.1-3] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Theo tích chất đường phân giác ngoài của tam giác ta có: 
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Vậy tọa độ chân đường phân giác ngoài của góc là
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Câu 24:  [2H3-1.1-3] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Vậy tọa độ chân đường phân giác trong của góc 
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Câu 25:  [2H3-1.1-3] (Chuyên đề- OXYZ-Strong 2021-2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 26:  [2H3-1.1-3] (Chuyên đề- OXYZ-Strong 2021-2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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